

Комсомольская жизнь

Под'ем сельского хозяйства — самое боевое дело комсомола

С ПЛЕНОМА ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ

Пленум обкома ВЛКСМ обсудил вопрос об участии комсомольских организаций в выполнении постановления февральского Пленума ЦК ВЛКСМ(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период». С докладом по этому вопросу выступил секретарь обкома ВЛКСМ тов. Борисов.

— После исторического постановления февральского Пленума ЦК ВЛКСМ(б), — говорит докладчик, — значительно возросла политическая и трудовая активность сельских комсомольских организаций, их хозяйственная инициатива.

Они полнее стали использовать права, предоставленные им Уставом ВЛКСМ(б), поднявшись их ответственность за состояние дел в колхозах, совхозах, МТС. В соревновании за высокий урожай вовлекаются не только участники высокогородных земель, но и вся молодежь, колхозники. Районам добрались некоторого улучшения культурно-политической работы на селе.

Тов. Борисов приводит примеры передовой работы многих комсомольских организаций. Большинство районов и первичных комсомольских организаций, обсуждая постановление Пленума ЦК ВЛКСМ(б), принимали конкретные мероприятия и выполняли их.

На весеннем севе по инициативе молодых пахарей Мишкинского района было обявлено соревнование, в котором участвовало 4000 пахарей 5520 бороновальщиков. В ходе соревнования прошли замечательные передовики.

Молодежные земельцы стали более устойчивыми: если в прошлом году их было единицы, то теперь все 300 земельцы, созданные в период подготовки к весне, работают в полном составе на закрепленных за ними участках, продолжая борьбу за урожай.

По инициативе комсомольцев и молодежи колхоза имени Суровова, Белогорского района, развернулось соревнование среди молодежи по уходу за семенами, заготовке кормов, подготовке к уборке урожая. Сейчас на прополке посевов работает 510 молодежных земельцев и 470 — на заготовке кормов. В областной комсомольско-молодежный воскресенье — 29 июня — заготовлено свыше 42 тысяч тонн снопов.

— Положено только начало работы за подъем сельского хозяйства, — говорит докладчик. — Впереди много работы. Более задача комсомольских организаций — помочь колхозам успешно завершить проектировку посевов, заготовку кормов, своевременно подготовиться и провести уборку урожая и хлебозаготовки.

Затем докладчик подверг критике ряд районов ВЛКСМ, которые слабо реализуют постановление Пленума ЦК ВЛКСМ(б). Галкинский, Сафакульский, Половинский и Батыревский районы ВЛКСМ формально подошли к разъяснению решения февральского Пленума ЦК ВЛКСМ(б) и Указа Президиума Верховного Совета СССР от 29 марта 1947 года.

Ряд районов ВЛКСМ слабо восприняли призывы комсомольцев и молодежи к соревнованию. Особенно это относится к Босутинскому району ВЛКСМ. Не случайно комсомолцы этого района неудовлетворительно участвуют в проведении летних сельскохозяйственных работ и в подготовке к уборке урожая.

В заключении тов. Борисов сказал:

— Активность молодежи в подъеме сельского хозяйства зависит от состояния организационной и политической работы в первичных комсомольских организациях. В этом году они значительно выросли. В мас в дни национальных полевых работ, комсомольских организаций создано больше, чем за прошлые 4 месяца этого года. Все же еще во многих колхозах области комсомольских организаций нет. Впереди еще большая работа по созданию новых и укреплению малочисленных организаций.

В своих выступлениях участники пленума рассказали о том, что колхозные комсомольские организации стала более деятельными в борьбе за успешное проведение сельскохозяйственных работ и приводили примеры инициативы сметки.

— Более 500 комсомольцев, — говорят

секретарь Мостовского райкома ВЛКСМ тов. Просенков, — работает у нас трактористами, пахарями, бороновальщиками, участниками, локализациями, членами самоизверженного труда. Молодежь тракторных бригад тов. Мергенова (Верхне-Суерская МТС) уже выполнила годовой план работ. Шесть комсомольско-молодежных земельцев высокого уровня ведут заботливый уход за посевами.

Сейчас районом ВЛКСМ разработан мероприятие по участии молодежи в подготовке и проведении уборки урожая и хлебозаготовок. Силами комсомольцев изготавливается 500 граблей, будет отремонтировано 15 подъемных машин, 15 зерносушников. Созданы 8 молодежных комбайновых агрегатов, выполнено 40 машинистов лоджирек, 50 земельцев на вязку снопов, 150 комсомольцев подготовлены на косьбы вручную. 20 комсомольско-молодежных транспортных бригад будут возить хлеб государству. В каждом колхозе создан комсомольский контрольный пост по охране урожая.

О разрешении молодежи постановления Пленума ЦК ВЛКСМ(б) говорил секретарь Юргамышского райкома ВЛКСМ тов. Доценко.

— Всякое дело будет хорошо спориться тогда, когда понятна его цель, — говорит тов. Доценко. — Именно поэтому мы решили довести историческое постановление февральского Пленума ЦК ВЛКСМ(б) до сознания каждого колхозника. Райком ВЛКСМ проделал большую организаторскую работу в этом направлении.

Участники пленума отмечали серьезные пороки в руководстве сельским хозяйством, связанные с недостаточным и качественно-поступательным изучением школы парт, инфекции. Они изготавливают 150 карт для школ города и 100 для сельских школ.

Примеры заботливого отношения комсомольских организаций не единичны. Шадринский райком ВЛКСМ (об этом говорила секретарь райкома комсомола тов. Кузьминых) обняли детские порты на заготовке дров для школ и подготовке школ к учебному году. В примере, показывающем, что отряды пропаганды и агитации обкома ВЛКСМ рассыпают штампованные указания, тетраграммы, в работе работников выезжают либо для проверки собранных активов, либо для сбора сведений, а посыпывают.

Многие секретари районов ВЛКСМ говорят о необходимости улучшения обеспечения изб-читален и красных уголков литературы, газетами, об усиленной оперативности в руководстве соревнованием.

Главной задачей комсомольских организаций пленум считает безусловное выполнение постановления ЦК ВЛКСМ «О работе комсомольских организаций в связи с постановлением февральского Пленума ЦК ВЛКСМ(б)».

Райкомы ВЛКСМ и первичные комсомольские организации колхозов, совхозов, МТС обязаны до 25 июля предложить молодежные собрания, на которых рассмотреть план уборки урожая и хлебозаготовок и определить, что конкретно сделают комсомольцы по его выполнению.

Решено в колхозах и совхозах создать контрольные комсомольско-молодежные посты по охране урожая.

Организовать социалистическое соревнование молодежных комбайновых агрегатов и транспортных бригад, включая выполнение взятых обязательств. Не реже 3 раз в месяц подводить итоги соревнования, широко популяризировать опыт передовиков.

Комсомольские организации колхозов и совхозов должны принять активное участие в строительстве крытых токов павловов.

Райкомам и горкомам ВЛКСМ предложено обеспечить выполнение мероприятий обкома ВЛКСМ «Об участии комсомольских организаций в подготовке школ к новому учебному году»: оказание помощи в ремонте зданий, заготовке топлива, оборудовании школьных училищ, обеспечении нуждающихся детей одеждой и обувью.

Райкомам и горкомам ВЛКСМ предложено организовать для колхозных кузнечных и тракторных бригад. Для завершения ремонта комбайнов и других уборочных машин послать в работы на месте 100 слесарей и токарей.

В целях усиления темпов заготовки кормов для скота с 13 июля намечено провести областной молодежный всесельский соревнование по соревнованию по соревнованию и соревнованию.

В основу агитационно-массовой работы комсомольских организаций должна быть положено дальнейшее развитие постановления февральского Пленума ЦК ВЛКСМ(б) и Указа Президиума Верховного Совета СССР от 29 марта 1947 года.

Пленум потребовал от райкомов комитета обеспечить в 1947 году орг-

СИЛАМИ МОЛОДЕЖИ

Горячее время сейчас в нашем колхозе до начала косовины хлебов нужно выполнить план соревнования, заложить 300 тонн снопов. В этой работе активное участие принимает молодежь. Создать скоту сытую зимовку — под таким лозунгом приступили мы к заготовке кормов.

Общественное значение снопов в жизни животных. Даже в стойловый период он позволяет не снижать продуктивность и упитанность. Мы решимоказать колхозу конкретную помощь и своими силами заготовить этот ценный корм.

Нашу инициативу поддержала прав-

Молоко — государству!

0000

0000

ПОЧЕТНЫЙ СПИСОК

КОЛХОЗОВ, ВЫПОЛНИВШИХ ГОДОВОЙ ПЛАН МОЛОКОПОСТАВОК

13. КОЛХОЗ «ОГОНЕК», КАРГАПОЛЬСКОГО РАЙОНА (ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТОВ. ВАГАНЬЯН) — ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН 5 ИЮЛЯ. СДАНО ЗОД ЦЕНТНЕРА. СВЕРХПЛАНОВАЯ СДАЧА МОЛОКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ.

14. КОЛХОЗ «ПАХАРЬ», ВАРГАШИНСКОГО РАЙОНА (ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТОВ. ЧЕРКАЩЕНКО) — ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН 7 ИЮЛЯ. СДАНО ЗОД ЦЕНТНЕРА. ПРОДОЛЖАЕТСЯ СДАВАТЬ СВЕРХ ПЛАНА.

15. КОЛХОЗ «ЗАРЯ РЕВОЛЮЦИИ», ВАРГАШИНСКОГО РАЙОНА (ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТОВ. ЧЕРКАЩЕНКО) — ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН 7 ИЮЛЯ. СДАНО 71 ЦЕНТНЕР. СДАЕТ СВЕРХ ПЛАНА.

16. КОЛХОЗ ИМ. ЧАПАЕВА, (ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОЛХОЗА ТОВ. ЧАПАИНОВ) — 10 ИЮЛЯ ВЫПОЛНЕН ГОДОВОЙ ПЛАН МОЛОКОПОСТАВОК. СДАВ 72 ЦЕНТНЕРА: ПРОДОЛЖАЕТ СДАВАТЬ СВЕРХПЛАНОВУЮ СДАЧУ.

0000

Годовой план — к 20 июля!

Включаясь в месячник по усилению сдачи молока государству, члены артели «20 лет ВЛКСМ», Петуховского района, облизавшие рассчитаться с государством не позднее 20 июля.

Большую работу пределают животноводы. Чтобы повысить продуктивность коров, организовали круглогодичные выпасы. Пастбища чередуются, благодаря чему скот всегда находится на свежей траве.

Дороги пересечены на трехкратное доеч-

Досрочно

С большим подъемом обсуждали члены артели имени Чапаева, Лебяжьевского района, письмо товарищу Сталину, в котором работники маслоделии и животноводства нашей области обязались досрочно выполнить план по всем видам поставок животноводческой продукции и производства масла.

— Не отстанем от других, — заявила заведующая фермой тов. Романова, — получим высокую продуктивность скота, к 30-й годовщине Октября выполним государственное задание по молочному производству.

Ее поддержали остальные. Дружно взялись колхозники за осуществление своего обязательства. Неустанные труда животноводы. Круглогодичная пастбищная настрига сразу сказались на повышении удоя. Не успокаиваясь на достигнутом, все дюймы перешли на четырехкратное доечное. Надорог скота перешли на четырехкратное доечное, начали подавивать коров. После этого заметно повысились не только

удой, но и жирность молока. До четырех центнеров получают молока здесь ежедневно от 31 коровы.

Из один литр молока не расходуется без ведома руководителей колхоза, членов ревизионной комиссии.

Когда был объявлен месячник по усиленной сдаче молока, колхозники решили план выполнить не позднее 20 июля. Слова их не разошлись с делом. Обязательство выполнено досрочно. К 1 июля колхоз им. Чапаева, с честью выполнил свой долг перед Родиной: вместо 133 центнеров молока по годовому плану сдано 145 центнеров.

Не снижая темпов, члены артели продолжают сдавать в фонд станинской колхоза и производство масла.

Пример колхоза им. Чапаева последовала артели им. Калинина, «Социализм», им. Гастелло, также досрочно выполнившие годовые задания по молоку.

А. ВАСИЛЬЕВА.

Честно выполняем обязательства перед государством

По слаже молока государству наш контроль за расходованием молока. На сельсовет занимает первое место в районе. Бельянка заслуга в этом принадлежит животноводам.

Все свое время уделяет уходу за скотом заведующая животноводческой фермы тов. Бутакова. Неустанные труда животноводы. Круглогодичная настрига сразу сказались на повышении удоя. Не успокаиваясь на достигнутом, все дюймы перешли на четырехкратное доечное. Надорог скота перешли на четырехкратное доечное, начали подавивать коров. После этого заметно повысились не только

удой, но и жирность молока. До четырех центнеров получают молока здесь ежедневно от 31 коровы.

Колхоз им. Дмитриева — не исключение в нашем сельсовете. Также настично борются за первенство члены колхоза имени Тельмана и другие. Хорошо сдают молоко индивидуальные садчики. Многие из них уже рассчитались с государством.

Опыт передовиков популяризируется среди всех колхозников. Актив сельского Совета регулярно проводит беседы об обязанности граждан перед государством, о том, что одной из таких обязанностей является выполнение плана по молоку.

М. ПЫЛИН,
председатель Малышевского
сельского Совета,
Мехонского района.

Сорную траву — с поля вон!

На слаже молока государству наш контроль за расходованием молока. На сельсовет занимает первое место в районе. Бельянка заслуга в этом принадлежит животноводам.

При помощи корней пырея сорняк отрывается от земли. При помощи корней пырея сорняк отрывается от земли. При помощи корней пырея сорняк отрывается от земли.

Пырей ползучий в народе называют пыреем. Это многолетний корневищевый сорняк, распространенный в всей стране. На рисунке изображен разрез почвы на глубину 20 сантиметров. Горизонтальные извилистые линии — корневища пырея, которые располагаются преимущественно на глубине до 10-12 сантиметров.

При помощи корней пырея сорняк отрывается от земли. При помощи корней пырея сорняк отрывается от земли.

Правильная паровая обработка является одним из первых средств борьбы с этим злостным сорняком, приносящим огромный ущерб земледелию. Порядок обработки пара на землях, засоренных пыреем, описан в статье «Борьба с сорняками — борьба за урожай» в газете «Красный Курган» за 27 июня с. г.

Готовятся к приемке зерна

Напряженно трудится в эти дни коллектив Варгашинского пункта «Заготзерно».

В складах на 900 квадратных метров пока нужно было навалить землю, утрамбовать ее и залить глиной. В трех складах глинистыми полы предстоит сделать заново. Администрация «Заготзерно» спешит ровнять склады к 8 июля.

— Раньше сдавали, — заявили на производственном совещании заведующий складами тов. Никитин и бригадир возчиков земли тов.